

# 江苏省人民政府大事记

(2003.12.1-31)

1日 省委、省政府召开领导干部会议，省委书记李源潮、省长梁保华分别传达了胡锦涛总书记和温家宝总理在中央经济工作会议上的重要讲话。李源潮在会议结束时，就学习领会、贯彻落实会议精神提出了要求。

3日 中共江苏省第十届委员会第六次会议在宁召开。会议的主要任务是：学习贯彻党的十六届三中全会和中央经济工作会议精神，分析当前形势，总结今年经济工作，研究部署我省改革和明年经济工作，并听取省委常委会今年以来工作和党风廉政建设情况的报告。

4日 省长梁保华主持召开省政府第19次常务会议，讨论江苏生态省建设规划，审议《江苏省艾滋病性病防治条例（草案）》。会议原则通过了《江苏省艾滋病性病防治条例（草案）》，决定将这个《条例（草案）》提交省人大常委会审议。

- 副省长何权等前往南京陆军指挥学院祝贺该院65周年华诞。

- 国务院港澳事务办公室常务副主任陈佐洱应邀在南京作港澳形势报告，副省长张卫国主持报告会。在宁期间，省委书记李源潮、省长梁保华分别会见了陈佐洱。

5日 省委十届六次全会在宁闭幕。会议审议通过了贯彻党的十六届三中全会《决定》的意见。省委书记李源潮在会上作了题为《围绕“两个率先”总目标，开创改革发展新局面》的讲话。省委副书记、省长梁保华作了《关于今年经济形势和明年经济工作主要任务》的讲话。

6日 省政府在南京召开全省环境保护工作会议。省长梁保华出席会议并讲话，强调要树立全面、协调、可持续的发展观，坚持把环境保护放在经济社会发展的重要位置，确保全面实现“两个率先”目标。副省长何权对环境保护工作作了具体部署。

- 省委、省人大、省政府、省政协、省军区领导李源潮、张连珍、柏苏宁、黄莉新、陆军、杨森等在兴化市观看中央电视台“心连心”艺术团慰问演出。省委副书记张连珍在演出前致辞。

- 省委书记李源潮、省长梁保华6日就江苏电信固定电话和移动电话用户近日先后双双突破2000万户，成为全国第二个固定和移动电话总量超过4000万户的省份；全省每百人电话普及率达55%，接近中等发展国家水平作出重要批示。副省长李全林出席江苏电信固定电话用户超2000万暨南京固定电话升8位成功庆祝仪式。

8日 由中共中央政治局委员、上海市委书记陈良宇，市委副书记、市长韩正率领的上海党政代表团来江苏考察访问。省委书记、省人大常委会主任李源潮，省委副书记、省长梁保华等陪同考察。上午，两地领导进行座谈。李源潮、陈良宇先后讲话，梁保华主持了座谈会。上海方面参加座谈的领导还有：韩正、龚学平、蒋以任、刘云耕、冯国勤、范德官。江苏暨南京方面参加座谈的领导还有：许仲林、冯敏刚、张连珍、赵少麟、蒋定之、王武龙及蒋宏坤、胡序建、汪正生等。

- 省委常委、常务副省长蒋定之在南京会见澳大利亚维多利亚州财政部长、州与地区发展部长、创新部长约翰·布伦比一行。宾主共同出席澳维州贸易投资南京代表处开幕典礼，并为典礼剪彩。

- 副省长何权带领省有关部门负责人到灾情较重的盱眙、泗洪县，深入村庄、农户和施工现场，实地检查建房工作进度，研究解决受灾群众冬令生活安排问题，要求把冬春灾区群众生活安排放在更加突出的位置。

9日 副省长黄莉新向省政协九届十二次主席会议通报我省农村税费改革工作情况。

10日 省委书记、省人大常委会主任李源潮、省委副书记、省长梁保华等领导在张家港与由中共中央政治局委员、上海市委书记陈良宇，市委副书记、市长韩正率领的上海市党政代表团亲切话别。在苏期间，上海党政代表团先后考察了南京江宁开发区、南京经济技术开发区和江阴、张家港市，饶有兴趣地参观了企业。许仲林、冯敏刚、张连珍、赵少麟、蒋定之、王珉等陪同考察。

- 省长梁保华在南京会见由省长伊莎贝拉·温基·迪丽科率领的南非自由州省代表团。会见时，省政府秘书长李小敏等在座。

11日 全省发展和改革工作会议在南京举行。省委书记、常务副省长蒋定之出席会议并讲话。

- 省长梁保华在南京会见法国驻华大使蓝峰一行，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏等会见时在座。下午，中法合作南京法语培训中心成立仪式在南京师范大学举行。副省长吴瑞林、法国驻中国大使蓝峰、法国驻沪总领事薛翰等出席仪式。

- 省委副书记任彦申，省委书记、常务副省长蒋定之等出席省文史研究馆成立50周年大会并讲话。

● 省委副书记张连珍，副省长黄莉新在南京出席江苏省第四届农业龙头企业名优产品展销暨超市采购洽谈会开幕式，并参观展览。

12日 中央“立党为公、执政为民”先进事迹报告团在宁举行赴各省巡回报告首场演讲，省委书记李源潮在报告会结束时发表讲话。报告会由省委副书记任彦申主持。出席报告会的省领导还有许仲林、蒋定之、王国生、吴齐、方之焯等。

12-13日 省政府在南京召开全省经贸工作会议，副省长李全林出席会议并讲话。

13日 省领导任彦申、罗志军、张桃林等与省和南京市各界人士以及部分国外友好团体的代表、友好人士，港台爱国同胞3000余人，出席“悼念南京大屠杀30万同胞遇难66周年仪式暨南京国际和平日集会”。

14日 副省长李全林在常州市会见泰王国副总理乍都隆一行，宾主进行了亲切友好的交谈。

15日 在国务院安委会召开的全国安全生产电视电话会议后，省安委会接着召开全省安全生产电视电话会议。副省长李全林出席会议并讲话。

16日 省长梁保华主持召开省政府第20次常务会议。会议听取了农村五件实事工作进展情况的汇报，传达了全国林业会议精神，听取了2003年农业税灾歉减免事项的汇报，审议通过了《江苏省土地承包经营权流转办法》，审议了《关于2003年财政预算执行情况和2004年财政预算初步安排》，听取了省政府办公厅关于省人大代表建议和省政协委员提案办理情况的汇报和省信息产业厅接受省人大常委会评议整改工作情况的汇报，研究了防灾减灾预警信息系统项目安排等事项。

● 副省长张卫国在南京会见新西兰驻上海总领事沈倩萍及随行的新西兰企业家。

17日 全省淮河流域灾后水利重建工程全面开工仪式在淮河入海水道北堤淮安市楚州泵站现场召开。副省长黄莉新出席开工仪式并讲话。

21日 省长梁保华在南京会见香港立法会主席范徐丽泰一行，宾主进行了亲切友好的交谈。会见时，省政府秘书长李小敏等在座。

22日 省政府召开全省农村教育工作电视电话会议。省长梁保华出席会议并讲话，强调落实责任、落实政策、落实措施，全面加快农村教育发展与改革步伐。副省长吴瑞林主持会议。

● 省委常委、常务副省长蒋定之出席全省机构编制系统先进集体和先进工作者表彰会暨各市编办主任会议并讲话。省政府秘书长李小敏参加了会议。

23日 省委、省政府召开领导干部会议，传达贯彻全国人才工作会议精神。省委书记李源潮主持会议并讲话，梁保华、许仲林、冯敏刚等省领导出席。

● 省领导王寿亭、孙安华、李佩佑、何权、林玉

英等出席省国家安全系统第三次先进集体和先进工作者表彰大会，并为先进集体和先进个人颁奖。

24日 由省委书记、省人大常委会主任李源潮、省长梁保华率领的江苏党政代表团，启程赴浙江省考察，学习浙江创业经验，加强苏浙交流合作，共商联手推动长三角区域经济一体化方针。上午，两省在杭州举行经济社会发展情况座谈会。浙江省委书记、省人大常委会主任习近平主持会议。习近平与李源潮分别讲话。浙江省省长吕祖善介绍浙江经济社会发展情况。梁保华及江苏代表团全体同志出席了座谈会。参加座谈的江苏省领导还有王寿亭、冯敏刚、王珉、吴齐、柏苏宁、李全林。

25日 省委、省人大、省政府、省政协领导任彦申、王国生、李佩佑、吴瑞林、张桃林、张卫国、王荣炳、冯健亲、吴冬华、林祥国、陆军及部分老同志集中收看大型文献艺术片《独领风骚——诗人毛泽东》，任彦申作了讲话。

26日 由省委书记、省人大常委会主任李源潮、省委副书记、省长梁保华率领的江苏党政代表团结束在浙江考察后返宁。代表团在浙期间先后考察了杭州、绍兴、宁波、台州、温州等地。李源潮、梁保华要求各地同志取浙江之长，创江苏之新，进一步学习浙江解放思想、创新思路、加快发展的经验。

27日 外交部长李肇星应邀来南京作国际形势报告。省长梁保华主持报告会。省委书记李源潮在报告会结束时讲话。省领导任彦申、冯敏刚、张连珍、孙安华、赵少麟、蒋定之、王国生、吴齐、王武龙、柏苏宁、李佩佑、吴瑞林、张桃林、张卫国、何权、王荣炳等出席报告会。

● 省领导任彦申、李佩佑、张桃林、陆军等出席江苏2004新年音乐会，维也纳莫扎特乐团演奏了《费加罗的婚礼》等中外名曲。

28日 省领导李源潮、梁保华、许仲林、任彦申、赵少麟等代表省委、省人大、省政府、省政协，看望出席江苏省海外联谊会三届一次理事会的各位理事，充分肯定省海外联谊会为江苏经济社会发展做出的贡献，同时希望港澳同胞、台湾同胞、海外侨胞身在海外，心系故园，为江苏的发展乃至民族的振兴做出新的贡献。

29日 省委书记李源潮、省长梁保华出席省政协举行的各界人士新年茶话会，共贺2004年元旦。李源潮在会上发表热情洋溢的讲话。茶话会由省政协主席许仲林主持。全国政协副主席丁光训，省领导王寿亭、任彦申、冯敏刚、张连珍、孙安华、赵少麟、吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、何权等出席茶话会。

30日 省领导李源潮、梁保华等亲切接见出席第二十次全省公安会议的公安英模代表，并与他们合影留念。